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a) Popis inženýrského objektu, jeho funk čního a technického řešení  
 Projekt řeší výměnu části potrubních rozvodů areálového vodovodu v areálu SOU na Jamách 
v Rychnově nad Kněžnou.  
Areál je napojen stávající vodovodní přípojkou DN 150 mm. Fakturační měření je situováno ve stávající 
vodoměrné šachtě za oplocením uvnitř areálu. Osazena je stávající vodoměrná sestava a sdružený 
vodoměr. Ve vodoměrné šachtě je vysazena podružně měřená odbočka pro objekt SO 01 autodílny. 
Navazuje areálový vodovod, jehož část od vodoměrné šachty v délce cca 40 metrů již byla opravena. 
Vzhledem k budování nových zpevněných ploch je požadavek na výměnu zbylého areálového rozvodu. 
Novým potrubím bude napojen rekonstruovaný objekt SO 01 s podružným měřením uvnitř objektu. Po trase 
budou odbočkami napojeny dva nadzemní hydranty DN80, a to stávající hydrant u severozápadní brány 
objektu a vzhledem k nově budovaným parkovacím plochám uvnitř areálu přesunutý hydrant ve východní 
části areálu. Po zhodnocení technického stavu bude zvážena výměna hydrantů. Trasy původního 
areálového vodovodu budou zrušeny. 
 
b) Požadavky na vybavení  
 Nové trasy areálového vodovodu budou provedeny z potrubí PE 100 RC SDR 11. A to v délkách, PE 
63 mm - 30 m, PE 90 mm - 130 m, PE 110 mm - 2 m, PE 160 mm - 4 m. 
 
c) Napojení na stávající technickou infrastrukturu  
 Nový rozvod bude napojen na stávající rozvod areálového vodovodu, na parcele č. 2462/4, katastr 
Rychnov nad Kněžnou, v majetku Královehradeckého kraje. Na této parcele budou probíhat i veškeré 
stavební práce. 
 
d) Vliv na povrchové a podzemní vody  
 Nově budovaná část areálového vodovodu nebude mít negativní vliv na podzemní a povrchové 
vody. 
 
e) Údaje o zpracovaných technických výpo čtech a jejich d ůsledcích pro navrhované řešení  
 V rámci stavebních úprav v objektu SO 02 nedojde ke změně užívání, ani navýšení množství 
spotřeby pitné vody a tím i množství pitné vody v rámci areálu. Množství potřeby pitné i požární vody zůstává 
stávající. 
 
f) Požadavky na postup stavebních a montážních prac í 
 Zemní práce budou provedeny v souladu s ČSN 73 3050. Výkop pažené rýhy je uvažován v zemině 
třídy 3. Odvoz přebytečné zeminy je uvažován na skládku do vzdálenosti 25 km. Před zahájením zemních 
prací bude bezpodmínečně nutné přizvat všechny provozovatele a správce vedení k jejich vytyčení a 
dozoru. 

Vodovod je navržen podle ČSN 75 5401. 
 Vodovod je navržen z trub PE 100 RC SDR 11. Spoje a lomy na potrubí budou provedeny 
elektrotvarovkami. Veškeré křížení s potrubím kanalizace pod jeho úrovní bude vedeno v chráničce 
s přesahem min 1,5 m na každou stranu. Trasy pod úrovní kanalizace jsou nutné z důvodu mělkého uložení  
stávajícího kanalizačního potrubí. Z vodovodu bude napojen odbočkou přes uzávěr (šoupě) se zemní 
soupravou rekonstruovaný objekt. Odbočkami budou napojeny nadzemní hydranty s předřazeným šoupětem 
se zemní soupravou. Šoupata měkce těsnící s nezúženým průchodem, vřeteno nestoupavé s válcovaným 
závitem, horní část vřetena se čtvercovým profilem. Lomy potrubí a konec potrubí budou zajištěny 
betonovými bloky proti posunu. Pro zemní soupravy bude použita teleskopická tyč a litinový poklop s 
vystřeďovacími plastovými podložkami. Potrubí bude opatřeno vytyčovacím identifikačním vodičem, který 
bude u odbočky propojen přelisovací spojku PL6 s izolovaným vodičem CY 1.5 mm2 volně vyvedeným pod 
poklop zemní soupravy. Dále bude vodovod opatřen výstražnou fólií bílé barvy, uloženou na obsypu potrubí. 
 Potrubí bude kladeno do lože z prohozené výkopové zeminy, tloušťky 100 mm. Zhutněný obsyp 
potrubí zhutněnou prohozenou zeminou bude proveden do výšky 300 mm nad horní hranu potrubí. Hutnění 
bude prováděno po stranách potrubí, nad potrubím se hutnit nesmí. Zbývající zásyp rýhy bude proveden 
rovněž vykopanou zhutněnou zeminou. 
 Zkouška vodotěsnosti bude provedena zkušebním přetlakem, který se rovná 1,3 násobku nejvyššího 
přetlaku dosahovaného v místě napojení na rozvodnou síť. Po dokončení tlakové zkoušky je proveden 
proplach potrubí, kdy min. množství vody je 3-5 násobek objemu vody v potrubí. 
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g) Požadavky na provoz za řízení, údaje o materiálech, energiích, doprav ě, skladování apod.  
 Stavba bude přístupná z místní komunikace. Prostory pro skladování materiálu stavby na vlastním 
pozemku stavby. 
 
h) Řešení komunikací a ploch z hlediska p řístupu a užívání osobami s omezenou schopností 
pohybu a orientace  
Podzemní vedení nebudou mít vliv na pohyb osob s omezenou schopností pohybu. 
 
i) Důsledky na životní prost ředí a bezpečnost práce 

Jedná o stavbu podzemních vedení, která nebudou mít záporný vliv na životní prostředí.  
Před započetím výkopových prací je nutno ověřit průběh a hloubku inženýrských sítí odbornými pracovníky 
dotčených organizací a správců sítí. Při všech zemních pracích je nezbytné dodržovat podmínky norem ČSN 
73 3050, ČSN 73 6005 a bezpečnostní předpisy při práci se stavebními mechanismy a stroji. Při montážních 
pracích a při práci v ochranných pásmech sítí je nutné dodržovat vyhlášku 324/90 Sb. a příslušné předpisy 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


